Foagionaaje do1? LISTA DE MATERIAL
" bolt
Towzemm ESCADA
POSIGAO DESCRIGAD QUANTIDADE
01 CH 3* #5/16" 42.34m
02 2 3/4 #2.5mm 38.1m
03 2 2° #2.5mm 4,4m
04 CH 4* #5/16" 3.2m
Furo @ 10mm
usar parabolt 3/8"x75mm (concreto)
Usar parafuso 3/8"x1" (chapa xadrez) Detalhe F LISTA DE MATERIAL
10 Eztrr;gu;asg:dsaaida da segunda escada para a GUARDA CORPO DA ESCADA
Soiyecey POSIGAD DESCRIGAD QUANTIDADE
: lhe G
o7 @ Pinta taen Parede 05 CH 2* #1/4° 24.75m
™ @‘(D/‘//_ Weia gaiola ESSO 06 CH 1 1/4" #1/4* 80.15m
o Escada para a -+ = ®-' Fixagdo na
o cobertura da 4 b LISTA DE MATERIAL
o caixa d'agua 3/8"X75mm
Guarda-corpo . /il . PLATAFORMA
€ 9 = [l _® = POSIGAD DESCRIGAD QUANTIDADE
4 S I Fixacdo na laje
Detalhe A’L—L i | [N (do 1° pvio 07 PERFIL-U 150X60X20mm #3mm 10.45m
E I | 1 . 08 CHAPA XADREZ - 3mm 3.75m?
I I L\@ 14 Cantoneira 1 1/2 #1/4” 15,49m
=3 i a - =
Furo @ 14mm \—Plataforma = oning é?';;@";ﬁ"j;’;;;ﬁm LISTA DE MATERIAL
Usar parabolt 1/2"x75mm metdlica GUARDA CORPO DA PLATAFORMA
10 . 5 = Escada paraa Vista Frontal Vista lateral POSIGAD DESCRIGAD QUANTIDADE
7"— VL Gltima plat aforma Esc: 1/50 Esc: 1/50 09 Cantoneira 2'x2* #3/16”" 43.6m
- Y 7.
00%,— 10 CH & #1/4 13m
1 g 11/2° x 2mm 86m
o 12 CH 4’x5/16" 2m
-
O Caixa d'agua
S LISTA DE MATERIAL
ACESSO DA ESCADA
Detalhe B| 4 o 53 L POSIGAD DESCRIGAD QUANTIDADE
N 13 CH 1 X 1/8" 2,70m
- 45
Soldar em ambos os lados
Comprimento total minimo OBS: As perdas de materiais ndo foram contabilizadas.
de 10 cm As quantidades devem ser revisadas antes do infcio dd
Detalhe D
Furo @ 10mm Estrutura da Ul tima plataforma (escada 3)
Usar parabolt 3/8"x75mm Planta baixa
10 Esc: 1/50 Detalhe E
T—T Locagao barra de ferro
@9 na cobertura da escada
) — ©9
I~ Q-q/ 1 T N I_. .-' | —Fixag&o na
o parede parabolt
o \ 09 3/8"x75mm
“' 00y 0 . \
& S/ EaN &S
S G0 £%=
\
3 3 1y
4 - | —Fixag&o na parede
Detalhe C ] 25 6 parabolt 1/2"x75mm
= Detalhe H o o el AUTORIA DO PROJETO:
N I INSTITUTO FEDERAL DE
Furo @ 10mm — EDUCACAO CIENCIA E TECNOLOGIA
Usar parafuso 3/8"x1" o CATARINENSE
Vista Frontal Vista lateral Escada de marinheiro gaiola UNIDADE:
1/ 11/
10 oei %0 oS0 fechada CAMPUS SANTA ROSA DO SUL
ENDERECO: ENG. MECANICO
L —— RUA DAS ROSAS, VILANOVA, S/N GILNEY PALHARES
A
o Soldar SANTAROSA DO SUL - SC CREA/SC N° 131908-2
45
9 o dobradica/ | S | NOME DO PROJETO:
@5&‘} Furo para gonzo nesta e ESCADA MARINHEIRO CAIXA D' AGUA
N trancar com (13 POSIe%0 i[ - | TITULO DO DESENHO:
3 cadeado =
ETREN " DETALHES
3 OBJETIVO DO PROJETO: TIPO DE PROJETO: FOLHA:
Detalhe H o CONSTRUGAO ESTRUTURAL
] AUTORIA DO DESENHO: AREA DO PROJETO:
50 ANA -
E tl t de fech t Id CIDADE - UF REVISAO N°:
Strutura de rechamento de
acesso & escada marinheir o Escada de marinheiro gai ola BLUMENAU - SC 00
aberta lateral DATA: ESCALA: REFERENCIA:
12/2017 INDICADA MEC. 02/02




